
یکشنبه 27 آبان 1403 - 06:48

عراقچی: نگرانی مشترک نسبت به تهدیدات صهیونیستها در منطقه شکل گرفته است

وزیر امور خارجه کشورمان گفت: در منطقه فهم مشترک و نگرانی مشترک نسبت به تهدیدات رژیم صهیونیستی شکل

گرفته است که در کنترل ماشین جنگی رژیم صهیونیستی موثر است.

وزیر امور خارجه کشورمان گفت: در منطقه فهم مشترک و نگرانی مشترک نسبت به تهدیدات رژیم صهیونیستی شکل گرفته
است که در کنترل ماشین جنگی رژیم صهیونیستی موثر است.

به گزارش خبرنگار مهر سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان در جریان حضور در برنامه گفتگوی ویژه خبری گفت: لازم بود
در شرایط پس از شهادت سید حسن نصرالله نمایشی از حمایت جمهوری اسلامی ایران از مقاومت داشته باشیم و با حضور در
صحنه به دوستانمان در جبهه مقاومت و حزب الله این اطمینان خاطر را دهیم که جمهوری اسلامی ایران کماکان پشتیبان مقاومت

است و اعتماد به نفس آنها مجدد احیا شود.

وی افزود: من قبل از سفر به لبنان با آقای رئیس جمهور صحبت کردم که گفتند حتماً باید بروی و همزمان با جمعه نصر و اقامه
نماز جمعه به امامت مقام معظم رهبری، در بیروت حضور پیدا کردم. در لبنان ملاقات های بسیار خوبی با آقای میقاتی و نبیه بری

انجام شد.

وزیر امور خارجه کشورمان تصریح کرد: الان شرایط بهتر شده و مقاومت دوباره کمر راست کرده است و شروع به مقاومت کرده
است و تلفات زیادی از رژیم می گیرد. آن روزها روزهای بسیار سختی بود و دوستان ما در عرصه سیاسی و میدانی دچار وضعیت
سختی بودند. آن سفر و آن نماز جمعه معروف مقدار زیادی روحیه را احیا کرد. مجموعه این ها و سفر چند روز بعد آن آقای قالیباف
به بیروت به بازسازی روحیه مقاومت خیلی کمک کرد. نیروها مجدد خود را پیدا کردند و فرماندهان جایگزین شدند و حزب الله به

موقعیت میدانی قبلی خودش برگشت.

وی افزود: بعد از آن سفر به دمشق رفتم و با آقای بشار اسد دیدار داشتم و آنجا نیز تقریباً با همین وضعیت بود. سفر من به
منطقه چند هدف داشت اول اینکه به کشورهای منطقه اطمینان داده شود که مقاومت همچنان در جای خودش است. سناریو
واقع بینانه از آنچه که می تواند پیش روی ما باشد را ترسیم کردم و کشورهای منطقه از این جهت اطلاعاتشان بعضاً در حد
کمتری بود، تحلیل هایشان دقیق نبود و تبادل اطلاعاتی و تحلیلی داشتیم به یک نگرانی مشترک نسبت به اهداف رژیم

صهیونیستی و جنایتی که انجام می شود
پدید آمد.

وزیر امور خارجه کشورمان گفت: در منطقه فهم مشترک و نگرانی مشترک نسبت به تهدیدات رژیم صهیونیستی شکل گرفته
است که در کنترل ماشین جنگی رژیم صهیونیستی مؤثر است.

وزیر امور خارجه بیان کرد: در اجلاس سران کشورهای عربی و اسلامی در ریاض شاهد محکومیت این حمله توسط محمد بن
سلمان ولیعهد عربستان سعودی بودیم.

رئیس دستگاه دیپلماسی درباره خبر دیدار امیرسعید ایروانی نماینده ایران در سازمان ملل با ایلان ماسک اظهار داشت: قطعاً این
دیدار اتفاق نیفتاده است. صرفاً خبرسازی توسط رسانه های آمریکایی بود و می توان اهداف آن را حدس زد.

وی افزود: خبر به وقت ایران دیروز صبح یک بامداد منتشر شد. من برای نماز صبح بیدار شدم و این خبر را دیدم. تا ظهر هم به نظر
ما ارزش پاسخگویی نداشت و ضمن اینکه منتظر بودیم در نیویورک صبح شود و از همکاران سوال کنیم و توضیح آن ها را نسبت به

عقبه موضوع جویا شویم. مطمئن بودم ملاقاتی صورت نگرفته و بدون هماهنگی ما چنین ملاقاتی صورت نمی گیرد.

عراقچی گفت: دوستان در نیویورک معتقد بودن خبرسازی است و ارزش پاسخگویی ندارد. پاسخی که دادند پاسخ بودی که مبهم
بود ولی صبح دیدم خبر خیلی می پیچد و در داخل هم عده ای له و علیه واکنش نشان دادند.

وی ادامه داد: بعد از آن، سخنگو، قاطع خبر را تکذیب کرد. فکر می کنم یک خبرسازی و فضاسنجی است که ببینند زمینه برای
این قضیه وجود دارد یا جلوه دهند ایران بعد از آمدن رئیس جمهور جدید ایران دنبال تماس است.
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عراقچی گفت: منتظریم سیاست های دولت جدید آمریکا مشخص شود و بعد از مشخص شدن سیاست ها در سطوح بالای
کشور تصمیم خواهیم گرفت. الان نه وقت چنین ملاقات هایی است و نه مصلحت در این است و نه اراده ای وجود دارد و قاطع آن

را تکذیب می کنم.

عراقچی درباره گزینه های کابینه ترامپ بیان کرد: ما سیاست ها و اصول خودمان را با توجه به منافع و آرمان های خود تعیین می
کنیم. ما رفتار خود را با توجه به سیاست های آنها تنظیم می کنیم. افرادی که به کار گرفته شده اند از خصلت تندروی رادیکالی
در حمایت از رژیم صهیونیستی برخوردارند یا معروفند به این خصلت. به این گفته ها و افراد اهمیت قائل نیستیم. اهداف و

سیاست های ما روشن است.

عراقچی ادامه داد: الان زود است که بتوانیم قضاوت کنیم منتظر می مانیم آن ها سیاست هایشان را تنظیم و اعلام کنند.

وی درباره سفر رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی به تهران نیز گفت: رفتار ما با آژانس حرفه ای است. آژانس
نهاد فنی است و حق ندارد وارد حوزه های سیاسی است.

عراقچی اضافه کرد: به گروسی گفتم که سفر شما فنی است یا سیاسی؟ ایشان هم در پاسخ گفت که سوال خوبی بود.
خودش قبول داشت که باید پاسخ دهد و توضیح داد که سفرش فنی است.

رئیس دستگاه دیپلماسی خاطرنشان کرد: وظایفی براساس ان.پی.تی و وظایفی بر اساس برجام بر عهده آن گذاشته است. تا
زمانی در چارچوب ان.پی.تی حرکت کند ما با آژانس همکاری کامل خواهیم کرد. عضو متعهد ان.پی.تی هستیم و در چارچوب

ان.پ.تی به تعهدات خود عمل می کنیم.

وی گفت: در چارچوب برجام تعهدات ما مدت هاست متوقف شده است. در چارچوب برجام هیچ تعهدی الان به آژانس نداریم.
درباره گذشته چند سوال وجود دارد. دو سوال همچنان باقی مانده اگر آژانس برخورد فنی داشته باشد این سوالات قابل حل

شدن است.
عراقچی ادامه داد: ما نسبت به صلح آمیز بودن برنامه خود معتقدیم. در این سفر قرار همکاری های بیشتر را گذاشتیم. ما به او

گفتیم مشکلی برای همکاری با آژانس نداریم. اگر مسیر همکاری باشد ما مسیر همکاری را پیش می بریم.

وی گفت: شورای حکام پیش رو است و بحث صدور احتمالی قطعنامه است صراحتاً به گروسی اگر قطعنامه ای علیه ما صادر
شود با اقدامات متقابل ایران مواجه خواهد شد و در برنامه هسته ای خود اقدامات جدید خواهیم کرد که حتماً آنها دوست نخواهند

داشت. بخشی از آنها به گروسی گفته شد که چه کار خواهیم کرد.

وزیر خارجه بیان کرد: در یک پروسه زمانی می توانیم به سوالات آژانس پاسخ دهیم.
وزیر خارجه بیان کرد: مذاکرات هسته ای ما برای احیای برجام چند سال است که وجود داشته و دارد. از بهار ۱۴۰۰ شروع شد
وقتی ترامپ انتخاب نشد و بایدن آمد و مذاکراتی از فروردین ۱۴۰۰ من شروع کردم و بعد به انتخابات در ایران خورد و بعد علی
باقری مذاکرات را ادامه داد و به جاهایی رسید و اتفاقاتی رخ داد که نشد. در نیویورک تلاش کردیم مذاکرات در چارچوب روند

مسقط ادامه یابد و مذاکراتی انجام شد. ابراز علاقه شد که مسیر مذاکرات و همچنین مسیر مذاکرات مسقط ادامه یابد.
وی گفت: ابراز علاقه در کشورهای اروپایی برای مذاکرات مجدد وجود دارد که به زودی این کار را صورت خواهیم داد. با دولت جدید

آمریکا نه.

وزیر امور خارجه بیان کرد: اگر مذاکرات هسته ای شروع شود برجام ممکن است به صورت مرجع مورد استفاده قرار گیرد ولی برای
ما خاصیت سابق را ندارد و باید وارد مذاکراتی شویم که به توافق برسیم. اگر مذاکراتی شروع شود فرصت محدودی خواهد

داشت.

وی خطاب به کشورهای اروپایی تصریح کرد: مسیر هسته ای ما در یک سال آینده حساس و پیچیده خواهد بود، ما برای هر
سناریویی اعم از تقابل و همکاری آمادگی داریم.

وزیر خارجه ادامه داد: معتقدم دیپلماسی هنوز می تواند به کار گرفته شود.
وی همچنین گفت: راه ما با دشمنان مشخص است. سعی می کنیم تنش ها در موارد غیرضروری کاهش یابد و امنیت جمهوری

اسلامی ایران مدنظر است.
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رئیس دستگاه دیپلماسی درباره عملیات وعده صادق ۳ و تحلیل ها در این خصوص مبنی بر اینکه به نظر می رسد این عملیات
صورت نخواهد گرفت و &hellip; بیان کرد: در فضای رسانه ای ما این مباحث مطرح می شود ولی من در مواضع رسمی کشور
هیچ تفاوتی ندیدم و قائل نیستم. موضع ما از فردای این تهاجم خیلی روشن بوده که ایران حق پاسخگویی را براساس حقوق بین

الملل و منشور ملل متحد دارد و زمان و چگونگی آن را خودمان تصمیم می گیریم و در زمان مقتضی آن را انجام
خواهیم داد.

عراقچی بیان کرد: ایران در سال های گذشته نشان داده به ویژه یک سال اخیر و پس از جنگ غزه نشان داده حکیمانه و
هوشمندانه رفتار کرده است. ایران نشان داد براساس حکمت، مصلحت و عزت حرکت کرده و می کند.

وی در خصوص تهدید رژیم صهیونیستی علیه تأسیسات هسته ای ایران اظهار داشت: در اینکه این رژیم به هیچ یک از قوانین و
اصول حقوق بین الملل پایبند نیست و هر عملی را انجام خواهد داد تردیدی نیست. در اینکه سازمان های بین المللی به خاطر
;hellip&نفوذ و حضور آمریکا و قدرت های اروپایی چشم خود را می بندند و هیچ مقابله ای با این جنایات جنگی و نسل کشی و

انجام نمی دهند، روشن است.

وی گفت: تهدیدات زیادی را صورت دادند ما به گروسی و هر جایی لازم بوده گفته ایم. در طول سفر منطقه ای که داشتم این را
به صراحت گفتیم که هر اقدامی رژیم صهیونیستی علیه ایران انجام دهد ما مشابه آن و متناسب با آن را عیناً انجام خواهیم داد

می دانند اگر به تأسیسات هسته ای ما حمله کنند چه رخ خواهد داد.

وزیر خارجه درباره دیپلماسی اقتصادی نیز بیان کرد: برای همه سفارتخانه ها و نمایندگی های ایران در خارج از کشور مأموریت
های اقتصادی نیز تعریف کرده ایم.

وی درباره FATF نیز اظهار داشت: این بحث مفصلی است که الان در مجمع تشخیص مصلحت در حال بررسی است. وزارت اقتصاد
این موضوع را پیگیری می کند و جلسات جدیدی در حال برگزاری است. ادله ضرورت الحاق ما هم وجود دارد و هم دلایلی برای

مخالفت است و امیدوارم مسیر طبیعی خود را طی کند و کشور به یک تصمیم در این خصوص برسد.
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